

# **OTS QUEEN REARING**

## Corrections

Page 5: Picture should be labeled Michigan Star Thistle (spotted knapweed).

Page 25: Replaced by clarification insert

Page 82: Last sentence...then instead of than.

Page 86: 5th question...see larvae pictured on page 37 instead of 32.